


調查資訊

■問卷對象

■填答期間

■發送方式

■回收份數

全校教職員工(含附設單位)及學生

111年6月1日至6月30日

以電子郵件寄送通知，利用Google表單填答

423份，全數皆為有效問卷



身分別

二技生

24.59%

五專生

19.15%四技生

31.21%

在職專班生

0.71%

研究生

0.47%

教師

11.35%

學士後

0.47%

職員(含教官、工友)

12.06%



單位別

醫學與健康學院

21.04%

環境與生命學院

7.80%

護理學院

52.01%

人文與管理學院

8.98%

共同教育中心

0.24%

行政單位

9.69%
附設單位

0.24%



結果摘要

Â圖書館資源服務使用狀況

Â圖書館使用滿意度

Â讀者閱讀習慣

Â統計數據

Â回饋與回應
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本學年進入圖書館的平均次數為何?

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Σ ᾙњ ᴁ

⁵ 94 191 127 11 423

22.22% 45.15% 30.02% 2.60% 100%



本學年使用圖書館的「紙本圖書」次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 152 152 50 69 423

35.93% 35.93% 11.82% 16.31% 100%



本學年使用圖書館的「紙本期刊」次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 136 50 12 225 423

32.15% 11.82% 2.84% 53.19% 100%



本學年使用圖書館的「紙本報紙」次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 99 23 7 294 423

23.40% 5.44% 1.65% 69.50% 100%



本學年使用圖書館的「電子書」次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 141 70 22 190 423

33.33% 16.55% 5.20% 44.92% 100%



本學年使用圖書館的「電子期刊」次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 107 63 45 208 423

25.30% 14.89% 10.64% 49.17% 100%



本學年使用圖書館的「影音資源」(輔英影音公播
網、K Movie雲端公播電影網)次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 109 36 11 267 423

25.77% 8.51% 2.60% 63.12% 100%



本學年使用圖書館的「線上資料庫」(如：華藝、天
下雜誌知識庫、ScienceDirect) 次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 100 110 90 123 423

23.64% 26.00% 21.28% 29.08% 100%



本學年使用圖書館的「線上資料庫」(如：華藝、天
下雜誌知識庫、ScienceDirect) 次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 100 110 90 123 423

23.64% 26.00% 21.28% 29.08% 100%



本學年使用圖書館的「圖書資源查詢服務」次數
為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 131 152 69 71 423

30.97% 35.93% 16.31% 16.78% 100%



本學年使用圖書館的「圖書代借代還服務」次數
為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 99 51 15 258 423

23.40% 12.06% 3.55% 60.99% 100%



本學年使用圖書館的「全國文獻傳遞服務」(NDDS)
次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 91 38 14 280 423

21.51% 8.98% 3.31% 66.19% 100%



本學年使用圖書館的「討論室或研究小間」次數
為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 115 77 20 211 423

27.19% 18.20% 4.73% 49.88% 100%



本學年參加圖書館「資源推廣活動」次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ ͽΣ ᴁ

⁵ 122 64 19 218 423

28.84% 15.13% 4.49% 51.54% 100%



本學年參加圖書館「圖書資源利用教育課程」次數
為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ ͽΣ ᴁ

⁵ 106 41 9 267 423

25.06% 9.69% 2.13% 63.12% 100%



本學年參加圖書館的「主題書展」次數為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ ͽΣ ᴁ

⁵ 128 83 42 170 423

30.26% 19.62% 9.93% 40.19% 100%



本學年使用圖書館的「影印或掃描服務」次數
為何？

1ỗ/ᴘ 1- 3ỗ/ᴘ 4ỗˀῲ/ᴘ Ạ Σ ᴁ

⁵ 81 36 15 291 423

19.15% 8.51% 3.55% 68.79% 100%



喜歡參加哪一類的推廣活動(可複選)?

Ἐᾙ ἧ ᾙ 線上
有獎徵答

̽ᶼ

⁵ 316 158 281 103

74.70% 37.35% 66.43% 24.35%

Ӡ FBʵIGᵧ ᾙ ỦӠ

⁵ 75 76 57 43

17.73% 17.97% 13.48% 10.17%

1 23



由何處得知圖書館舉辦活動的訊息(可複選)?

ᾙњ ᶡᶀḉ 圖書館門口
海報

њ˭ḉ Ẫ ᴙ

⁵ 194 182 97 38 327

45.86% 43.03% 22.93% 8.98% 77.30%

ʵậ
ḉ

Lobby
ᶀ LED跑馬燈

FB
IGа

ᶺ ̥
APP

⁵ 65 24 41 28 25 2

15.37% 5.67% 9.69% 6.62% 5.91% 0.47%

12 3



對於圖書館的「環境整潔」滿意度為何？

´ ˋ ˋ ˋ ´ ˋ
╗ ʵ
Ạ

ᴁ

⁵ 327 91 0 0 5 423

77.30% 21.51% 0% 0% 1.18% 100%



對於「圖書資源查詢系統」的滿意度為何？

´ ˋ ˋ ˋ ´ ˋ
╗ ʵ
Ạ

ᴁ

⁵ 274 135 4 0 10 423

64.78% 31.91% 0.95% 0% 2.36% 100%



對於「圖書資源滿足程度」的滿意度為何？

´ ˋ ˋ ˋ ´ ˋ
╗ ʵ
Ạ

ᴁ

⁵ 268 140 6 1 8 423

63.36% 33.10% 1.42% 0.24% 1.89% 100%



對於「圖書館員的服務態度」滿意度為何？

´ ˋ ˋ ˋ ´ ˋ
╗ ʵ
Ạ

ᴁ

⁵ 282 131 2 1 7 423

66.67% 30.97% 0.47% 0.24% 1.65% 100%



對於「FB粉絲頁提供的資訊」滿意度為何？

´ ˋ ˋ ˋ ´ ˋ
╗ ʵ
Ạ

ᴁ

⁵ 205 159 2 0 57 423

48.46% 37.59% 0.47% 0% 13.48% 100%



對於「圖書館IG分享的訊息」滿意度為何？

´ ˋ ˋ ˋ ´ ˋ
╗ ʵ
Ạ

ᴁ

⁵ 206 153 2 1 61 423

48.70% 36.17% 0.47% 0.24% 14.42% 100%



每周的休閒閱讀時數？

「學生」
每周閱讀時數

<1ᾴỖ 1- 3ᾴỖ 4- 6ᾴỖ 7ᾴỖ ᴁ

⁵ 91 177 38 18 324

28.09% 54.63% 11.73% 5.56% 100%

「教職員」
每周閱讀時數

<1ᾴỖ 1- 3ᾴỖ 4- 6ᾴỖ 7ᾴỖ ᴁ

⁵ 18 44 20 17 99

18.18% 44.44% 20.20% 17.17% 100%



每周準備考試、工作或教學的閱讀時數？

「學生」
每周閱讀時數

<1ᾴỖ 1- 3ᾴỖ 4- 6ᾴỖ 7ᾴỖ ᴁ

⁵ 28 104 99 93 324

8.64% 32.10% 30.56% 28.70% 100%

「教職員」
每周閱讀時數

<1ᾴỖ 1- 3ᾴỖ 4- 6ᾴỖ 7ᾴỖ ᴁ

⁵ 14 30 14 41 99

14.14% 30.30% 14.14% 41.41% 100%



休閒時偏愛閱讀的資料類型(可複選)？

Ế ᾙ Ế ệ ỉ₃ Ẫᾙ Ẫ ệ

⁵ 320 98 210 139 70

75.65% 23.17% 49.65% 32.86% 16.55%

2 3



準備考試、工作或研究時偏愛閱讀的資料類型
(可複選)？

Ế ᾙ Ế ѻШ ỉ₃ Ẫᾙ ẪѻШ

⁵ 297 78 207 157 137

70.21% 18.44% 48.94% 37.12% 32.39%

2 3



每週使用手機或平板閱讀的時間為幾小時？

「學生」
每周使用時數

<1ᾴỖ 1- 3ᾴỖ 4- 6ᾴỖ 7ᾴỖ ḣ ᴁ

⁵ 35 84 93 102 10 324

10.80% 25.93% 28.70% 31.48% 3.09% 100%

「教職員」
每周使用時數

<1ᾴỖ 1- 3ᾴỖ 4- 6ᾴỖ 7ᾴỖ ḣ ᴁ

⁵ 8 32 16 40 3 99

8.08% 32.32% 16.16% 40.40% 3.03% 100%
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類 型 內 容 回 應

資源提供

1a.希望線上圖書能更多
1b.希望能多進一些新雜誌和圖書
1c. 我希望圖書館能進多一些文學書籍(新詩 散文等)
1d.希望圖書館可以購買黃山料的書
1e.加油多進一些新書
1f. 採購即時新書
1g.希望可以收錄更多物理治療相關的書籍，包括參考書、國考題練習
書等等

我們每年都有很努力的買大約1萬多冊的電子書喔！
而紙本圖書也有兩千種以上(黃山料目前為止的著作都
有買進囉！熱騰騰7月最新出版的《那女孩對我說》
不久後也會出現在圖書館)
如果想看的書，等了又等，仍然等不到，歡迎利用圖
書館的「圖書薦購」服務！
(https://webpact.fy.edu.tw/bookrecommend )

2a.希望可以增加許多電子期刊
2b.可增加一些非醫護專業的電子期刊，如商業週刊或美學等

目前國內收錄最多的中文專業類的電子期刊是「華藝
線上圖書館」資料庫；而非專業類的電子期刊圖書館
則提供「KONO for Libraries 」及「Walking Library
電子雜誌」兩個資料庫，內容除了商業周刊、La Vie
等，亦有許多語言類期刊，如Live互動英語、常春藤
解析英語等。這些資料庫學校都已訂購，所以在校師
生使用是免費的。 如果還有想看的電子期刊，但圖書
館沒有提供，也歡迎推薦。

3.建議增加電子資源查詢的免費全文文章下載

全文的取得牽涉到著作的授權，因此圖書館無法任意
的將全文資料公開。但因近年來電子期刊已朝向Open 
Access發展，所以，有許多文獻是可以透過查詢平台
即可取得免費全文的。
我們提供「圖書資源整合查詢」系統，利用整合查詢
功能，若該文獻有可以取得的全文資料，則可直接點
選連結至該篇全文。另外，亦可透過免費的「Google 
學術搜尋」服務，取得所需的全文資料。

我想對圖書館說…

https://webpact.fy.edu.tw/bookrecommend
https://jumper.fy.edu.tw/fy/sendurl_api_v3.jsp?dbid=DB17143
https://jumper.fy.edu.tw/fy/sendurl_api_v3.jsp?dbid=LDB0189
https://jumper.fy.edu.tw/fy/sendurl_api_v3.jsp?dbid=LDB0191
https://jumper.fy.edu.tw/fy/jumper/index.jsp
https://scholar.google.com.tw/


類 型 內 容 回 應

資源提供

4.能進一些bl圖書嗎？
偷偷告訴你，身邊真的很多人在看BL喔！只是，不好
意思，因為BL的書太多18禁情節，而我們學校還有許
多未成年的學生，所以，圖書館就不能買入館囉！

5.可以淘汰掉一些十年以上的國考用書，再新增不同版本的國考用書，
然後同一本書至少可以有三本，一本限館內閱讀，剩餘兩本為可外借。

謝謝建議。我們目前已針對E408證照書專區的考試用
書進行整理。因評估證照書目前的借閱率，我們還是
維持一本館內閱覽，一本外借的方式。另外，部分的
考試用書已提供電子書，歡迎借閱。

6.每學年更新不同版本的專業課程用書

各學系的學術專業類圖書，若有新版出版，圖書館會
採購入館，尤其是教師指定的教科書專區的圖書，會
每學期更新，除非教師堅持採用舊版，否則一律採購
最新版。

7a.建立國考題資料，有分年度、分科、分章節的不同用法，可以提供
學生列印及線上練習測驗。
7b.建立輔英歷年專業科目的期中期末考古題的資料，和國考題系統相
同，可以提供學生下載及線上練習測驗。再邀請系科的老師參與解答
分析的部分，當學生有疑問時，可以參考到老師們提供的解析，找出
自己不清楚的地方。
7c. 可以再建立護理技術課程示範的影片，這樣同學就可以隨時隨地再
次複習各科目技術流程
7d.新增升學考試或是校外考試的用書，像是二技考試的國文及英文或
是新版的多益與英檢用書，也可以建立題庫讓大家自我練習。

為避免資料取得來源分散，學校輔導升學及考照的專
責單位為教務處學生學習暨實習發展組，其有建立
「數位e學園」系統平台，提供各系考照題庫或學習課
程。若有升學或考照上的問題或建議，亦可洽詢該單
位。
另外，學校的語言教育中心有提供線上的英檢考試題
庫 ， 有 需 求 者 可 自 行 上 線 使 用 ( 網 址 ：
https ://esac .fy.edu.tw/p/ 404-1078 -
11235 .php?Lang=zh -tw)

8.增加Psychlit 資料庫及學術電子期刊

PsycLIT已於2000 年併入PsycINFO資料庫囉！因為
學校沒有心理學與行為科學相關科系，就使用人數及
經費考量，目前暫不考慮引進PsycINFO，且此為索
摘型資料庫，大多數的文獻無法在該資料庫內取得全
文。建議若有需要取得該資料庫收錄的電子期刊全文，
可透過全文傳遞服務(NDDS)的方式申請。

https://ilms.fy.edu.tw/
https://esac.fy.edu.tw/p/404-1078-11235.php?Lang=zh-tw


類 型 內 容 回 應

服務提供

1.學校圖書館各樓層查詢書籍電腦 有時候急著借書還要花時間等電腦開機

因現在大多數的讀者都是使用行動輔英App中的館
藏查詢功能找書，2-4樓的檢索電腦使用率較低，
為節約能源，所以只有1樓的查詢電腦會在開館的
時候開機。建議手機安裝行動輔英App，除了可以
隨時隨地查詢館藏圖書，還可以使用自助借書的
功能，直接將圖書借出喔！

2.圖書館一樓時常有學生尖叫吵鬧 非常影響到2樓自修同學 希望圖書館
能協助改善

館內若有大聲喧嘩的學生，我們館員會主動出面
勸說。但許多時候吵鬧的聲音是來自館外，所以，
若在2樓自修時，座位附近的窗戶是開啟的(因疫
情需要)，可以先自行關閉窗戶，以阻絕聲源。

3.希望圖書館志工不要還沒到休館時刻（9:30 ）就提早趕人

為避免讀者讀書讀得太認真，忘記圖書館的閉館
時間，所以我們的人員會在閉館前約10分鐘提醒
仍在館內的讀者閉館時間，但不會趕人喔！(如果
有發現不遵守規定，在趕人的工讀生，請麻煩告
訴館員)所以，還是可以待到閉館時間才離館。

4.即將畢業，學校也在開班會時來推廣辦校友卡。可是圖書館人員卻說：
有校友卡，也不能再去學校借書了！因為畢業了！？這樣辦校友卡的意義
在哪裡？就是想要借書閱讀才辦的！

辦理校友卡是可以作為校友借閱證使用的，但目
前因為疫情嚴峻，學校暫時未開放校外人士(含校
友)入校，待學校開放校外人士入校後，校友是可
持校友證到圖書館借書的。

5.研究小間給予四技使用權
研究小間的使用目的在於讓須從事學術研究的人
員可以有獨立思考的空間進行研究，所以目前僅
開放給有研究需求的研究生及教職員使用。



類 型 內 容 回 應

軟硬體設備

1.圖書館能裝SPSS軟體嗎，就不用去f棟借教室使用
目前全校並無SPSS的授權軟體，我們會將此建議
列入考量。

2a.冷氣可以再強一點
2b.樓上悶
2c. 三樓冷氣不涼 三樓還有電燈是壞的

因配合節能減碳政策，冷氣的溫度會調至26-28度。
如仍覺得溫度太高，可配合開啟循環扇使用。而
電燈的部分，我們每日會安排巡館人員，如發現
燈管故障，申請維修後，維修同仁往往當天或隔
天即更換燈管，當然也歡迎讀者自行至一樓服務
櫃檯告知，這樣我們會更快可以處理喔！

3.環境比外面的圖書館更優質、安靜，只是隔音有點差。
圖書館館舍較為老舊，且為半圓形建築，所以有
隔音及回音的問題，此部分在往後的館舍空間改
建時，會列入優先考慮。

4.希望可以增設飲水機
因圖書館的建築管線狀況，圖書館的飲水機目前
僅能安裝在3樓及4樓的樓梯間，請見諒。

5.自動借還書機或一個可以投書（還書）的郵箱（連結圖書館內部），有
時想在上學前（7點）還書都沒辦法

圖書館也為裝設館外的自助還書機或還書箱傷了
很久的腦筋。因自助借還書機除價格不菲外，尚
須考量裝設線路安排及位置；另外，因圖書館當
初興建時，未保留還書箱的位置，造成現行增設
多有阻礙。所以，我們也還在想方設法的打算解
決這個問題。我們會繼續努力的。

6.希望食物櫃可以多增設幾個 謝謝提議，我們會列入評估。

7a.學校的討論室沒有到很好
7b.討論室的白板筆很常沒有水，有一間教室的白板是黑色的，寫字看不
到。有一間冷氣似乎無法調溫度，有點感覺冷氣壞掉。
7c. 有一間討論室的冷氣壞掉。

討論室的設備確實有改善的空間，在111學年度我
們會進行討論室的改造，請拭目以待。



類 型 內 容 回 應

開放時間
a.我覺得其實假日的時間可以延長一點
b.周六開放時間可再延長

因評估目前服務人力及假日的進館人次，暫時未
有延長開館時間的考量，但我們會再思考是否有
其他替代方案。

活動辦理

a.可以多辦一點活動
b.可多多舉辦名人講座
c.多多辦理活動
d.希望能舉辦更多活動
e.希望下學期還有活動
f. 希望我可以中獎

我們看到大家對於活動的需求囉！好的，我們會
認真的舉辦各種推廣活動，希望大家多多支持，
有參加的人才有機會中獎喔！



內 容

1.圖書館員工大家辛苦了!!!
2.謝謝學校及圖書館人員努力的維持良好的讀書環境給學生！
3.輔英圖書館環境好，曾經去討論室討論專題，感覺不錯，有效率。
4.輔英的圖書館很棒。有時候不知道要去哪裡討論報告，都往圖書館討論室優先。
5.環境很棒，有很多線上抽獎的獎品也很喜歡
6.整體良好 會讓人想過去看書 放鬆身心
7.很棒！*16
8.辛苦了 *2
9.非常優良的讀書環境 * 3
10. 能在圖書館的電腦室做報告很幸福~
11. 謝謝你讓我度過了無聊的禮拜四34節課
12. 以前很少會去圖書館，讀輔英後才開始會去圖書館，書本種類蠻多的而且又可以找到我想看的書覺得超棒ấ

13. 圖書館的電腦教室我覺得還不錯，而且他還可以用觸控螢幕的方式做ppt，衛生環境也還不錯，很安靜！
14. 環境不錯
15. 圖書館管理人員辛苦了 * 2
16. 感謝圖書館提供本次問卷提供問答
17. 讚* 8
18. 有良好的環境整潔 * 5
19. 學校有良好的圖書環境供學生使用，非常感謝。
20. 謝謝所有館員們的付出
21. 很讚！環境維持很好！資源足夠！
22. 加油* 4
23. 書本資源很多ấ

24. 圖書館真的是一個可以靜下心讀書的好地方。非常喜歡圖書館的環境。

謝謝大家給予圖書館以下的支持與鼓勵



內 容
25. 你們很棒，很努力，加油!
26. 謝謝服務的工作人員/老師/同學，帶給我們這麼好的讀書環境！
27. 環境很棒 服務態度非常好
28. 學校提供的場所很大，空間也很舒適乾淨，謝謝大家一起維護這個環境，讓更多人可以使用
29. 繼續保持整齊清潔與安靜 * 3
30. 謝謝~辛苦了~ * 3
31. 謝謝圖書館的設備如此完善圖書資源豐富 電子資源廣泛謝謝圖書館員 老師 富有熱忱 給予學生幫助及服務讓我獲益良多 這五年 真的感謝圖書館提
供知識及休憩 的好地方
32. 謝謝 * 6
33. 環境很好，讓我可以好好安靜的讀書，謝謝您們辛苦了
34. 謝謝圖書館給我們學生安靜，整潔的空間來學習
35. 希望大家能成為閱讀達人
36. 很適合學生到圖書館讀書，安靜舒適ấ

37. 華藝文獻資料資源豐富
38. 蠻喜歡主題書展的，希望能持續下去
39. 圖書館乾淨、舒適，也希望圖書館可以再新進更多好書！
40. 在圖書館借書對於在職的我教學上有很大的幫助
41. 圖書館真的很乾淨、舒適
42. 非常喜歡
43. 辛苦了，無論是維持環境整潔，舉辦各式有趣的活動，主題書展，抽獎等。很喜歡圖書館的環境跟氣氛，老師或志工都很溫和友善，謝謝你們的付
出，讓我們有這麼棒的圖書館:D
44. 謝謝圖書館提供圖書資訊給學生ấ

45. 很滿意
46. 謝謝圖書館同仁的辛勞，特別是一樓服務的館員態度非常親切。
47. 圖書館是心靈滋養的天堂
48. 謝謝圖書館提供我們一個良好的空間做閱讀或是準備考試！
49. 很喜歡圖書館的環境，乾淨又清幽，同學們也都很自治的控制音量，主要是有冷氣和插頭，不借書以外的時間還能在裡面休息一下，圖書館服務的
人員態度也都很親切，尤其是常在櫃檯一個不高的男生
50. 圖書館是一個很好的地方，雖然不太常去但是我常常用線上的圖書館，我覺得學習很適合在圖書館裡查資料，希望未來大家都能善用圖書館的資料。



內 容

51. 謝謝提供各種電子資源。
52. 圖書館的環境很好 讓人很喜歡 總是能在裡面靜下來讀書。
53. 環境佳 好棒
54. 很用心！了解師生需求
55. 環境很整潔，讀書氣氛不錯！
56. 圖書館的環境維持得很好，圖書資源也很充足
57. 之前五專讀的是別的學校，因為沒有像輔英圖書館一樣，輔英圖書館的優點為：能時常提供許多的資源，且能感受到環境整潔乾淨寬敞，也有討論
室讓我們能有良好舒適的空間完成報告，謝謝輔英圖書館讓我在二技階段，每個星期都去圖書館報到，沒課時也喜歡在圖書館自習，增進閱讀的氣氛，
我也會借圖書館的書籍回家閱讀，也可以使用手機版的app來進行借書及續借，更不錯的是，每月幾乎都有借書摸彩活動，獎品也十分豐富且精美，使
我們有動力去閱讀更多的書。
58. 紙本圖書非常豐富，電子書資源也非常多，我很喜歡借新書專區的圖書
59. 圖書館很乾淨整潔，不吵雜
60. 謝謝圖書館人員的協助與幫忙，辛苦了！
61. 圖書館環境整潔安靜超棒的！
62. 謝謝輔英圖書館提供這麼好的線上電子資源給我使用，讓我在查閱文獻上面方便許多，謝謝。
63. 圖書館很讚，提供我們許多討論課業的空間
64. 圖書館的讀書環境真的很棒 * 4
65. 謝謝你提供了很好的圖書資源。
66. 感謝學校有這樣良好環境可以閱讀
67. 我覺得圖書館的整體環境相當好，整個感覺非常舒服
68. 辛苦你們了！每天辛苦的消毒 保護著大家
69. 謝謝學校給予豐富的圖書資源ẩ

70. 環境設備都很棒
71. 活動很多元，辛苦了
72. 很貼心
73. 線上電影的資源很棒
74. 圖書館是個可以安靜讀書的地方，空間很大也不怕沒位置可以坐～
75. 圖書館的小姐女士超溫柔的 很輕聲細語 是本校學生最佳身教 讚!



內 容
76. 圖書館的環境真的很好，特別是在段考週或是需要做報告時，圖書館都是個很好的環境，做報告也有插座可以充電腦ấ

77. 環境整潔，服務態度非常好
78-1學校的圖書館很環境舒適。78-2、借書可以借很久 讓我沒有壓力細細的品嚐文字，
79. 圖書館的資源真的很棒，謝謝你們，辛苦了
80. 圖書館資源很豐富，我第一次使用還以為是市立圖書館
81. 很感謝讓我們有那麼好的閱讀環境
82. 我覺得學校圖書館環境很好，很安靜，自修室座位安排很好，超棒的。
83. 有圖書館很好 心靈充電的地方
84. 學校給的圖書館資源挺豐富的
85. 疫情期間辛苦ㄌ！
86. 圖書館圖書的種類很多，大部分都找得到自己想看的！很不錯
87. 有你真好
88. 圖書館整體感覺舒服，也很安靜設備也不錯，不管在硬體或軟體設備皆是。感謝圖書館的管理員和志工讓我們有舒服安靜的地方可以好好讀書
89. 資訊很方便
90. 課外讀物很多元很棒，最讚的是還有漫畫
91. 我很喜歡圖書館的環境，謝謝這個地方讓我很有考國考的動力
92. 謝謝圖書館提供書籍以及閱讀報告地點給學生
93. 光線挺明亮的 2樓的讀書環境也很舒服！
94. 感謝圖書館，常常辦活動
95. 圖書館4樓的讀書環境還不錯
96. 感謝工作人員平日的用心～還有舉辦的活動很棒！
97. 舒適的環競
98. 謝謝這學期的服務

The End



歡迎指教


